

- "А! Аа! Ааа-а! . . "; послышалось через минуту после того, как он начал долбить мою жену. Стройные ножки безвольно болтались на его плечах, а хрупкое тело ублажало твердый мужской орган Антохи, победоносно орудующий в ее, блестящей от смазки, пещерке. Антон ускорился, схватил руками Наташины лодыжки, держа ее облаченные в чулочки конечности раздвинутыми и задранными так, чтобы мою девочку было удобнее трахать. Она ныла и пищала, но негромко и уже не агрессивно. Через пару минут этой славной ебли, моя скромница стала стонать как заправская шлюха. Как бы там ни было - сейчас ей уже нравилось лежать с раздвинутыми ножками, она просто тащилась оттого, что ее драл парень с таким здоровым хером. Да и его она удовлетворяла по полной программе.

- "У-ух... А-а-а... А-а-а... М-м-мммм! . . О-о-о... Да-а-а! . . "; доносилось до меня как во сне.

Ее потное тело вихлялось навстречу его багровому хую. Голова Наташи, с растрепавшимися по столу волосами, крутилась из стороны в сторону, красноречиво свидетельствуя о приближающемся экстазе.

Я чувствовал, что мой член тоже готов выскочить из брюк. Непроизвольно, рука потянулась к вздувшейся ткани, и стала мять находившейся под ней пенис. Я даже не осознавал в этот момент, что дрочу, глядя на то, как мой друг на моих глазах трахает мою жену!

Наташины стоны стали непрерывными, и с надрывом вырывались из ее горла.

Перевозбужденный Антон, снова положил ее ноги себе на плечи, нагнулся к Наташе, и разорвал кружевной верх черного топики, прикрывавшего ее, колыхающуюся от ударов его лобка, грудь. Она теперь была практически обнаженной... из всей одежды на ней остались лишь чулки и лохмотья черного боди. Жадные прикосновения грубых мужских рук к нежным сиськам моей жены только добавили огня в костер Наташкиного возбуждения. Подвывая и извиваясь, насколько это было возможно в ее положении, она вот-вот должна была обкончаться. В какой-то момент, Наташа, наверное, вспомнив, что они с Антоном не одни и ее муж наблюдает за всем этим, она взглянула на меня и увидев, с каким упоением я предаюсь рукоблудию, стала стонать совсем уже по-блядски, не отрывая от меня глаз. Наверное, ее возбуждало то унижение, какое ей доставлял Антон. Ее ебет чужой мужик при онанарующем муже, что может быть слаще? Вот стерва...

Наташин ебарь, выскользнул из ее щели, цвета мятой клубники и замер. Затем, рывком подтянул мою жену к краю стола, и перевернул на живот, заставив ее встать раком. Наташа не сопротивлялась.

- "Ты когда-нибудь ебал ее в жопу, лошок?";. Вопрос был, очевидно, адресован ко мне, но осмыслить я его не успел.

- "Никогда, сказала за меня Наташа. Он брезгует, дурачок";, доложила она Антону, смотря мне в глаза.

- "Пусть лучше дрочит, придурок! С такой писью все равно больше нечем заниматься";, сказал он мне, с издевкой в голосе. Наташа усмехнулась, снова посмотрев, как я онанирую, откинув голову на столе. Когда его хер, обильно смазанный выделениями Наташиной пизденки, со всего маху воткнулся в ее аккуратненькую девичью попку, Наташка слегка взвизгнула. На него эти звуки не производили ровным счетом никакого

эффекта, и он продолжил надругательство над узенькой дырочкой розовой попки моей женушки. Его хуй не без труда, но весьма уверенно раздвигал розовые булочки и уходил вглубь ее жопы, по самые яйца. Страстные подвывания Наташи теперь смешивались с чавканьем его хера, который он глубоко загонял в ее очко, хлопал яйцами по ее жопе, вынимал и снова забивал по самое "не балуйся". Наташа не сопротивлялась. Держа Наташеньку за бедра, Антон уверенно доводил дело до конца. Через пять минут она уже перестала просто стонать, а с каждым новым ударом, на ее красивом личике появлялись гримасы удовольствия, она подгоняла его словами: "Так: Давай: Еще: Да: Глубже: Еби мою грязную жопу: ". Хуй Антона трахал ее в попу с той же скоростью, что и в пизду. Так прошло минут двадцать - "Ах... Ах... Ах... Ох! . . Ммм... ".

Близость экстаза моей жены, заставила парня включить пятую скорость. Мою девочку трясло от его толчков, как от отбойного молотка. Толчок. Еще толчок. Выебанная девочка безропотно подчинялась силе его мужского желания, пока он наконец не оставил ее в покое. Еще немного, и хорошо оттраханная жопа моей Наташи затряслась от наплывающего оргазма. Она по блядски замычала, сотрясаясь от кайфа. Я также не вытерпел и ускорил движения своей руки, пытаясь вызвать оргазмический спазм одновременно со своей женой. Бешено дроча свою пипирку, я смотрел на выебанную своим же другом жену, на измученную еблей ее сырую щелку, на вспотевшее красное лицо и благодарный взгляд шлюхи, которым она одаривала Андрея после нахлынувшего на нее оргазма. Чувствуя, что у меня оргазм на пороге, я откинулся в кресле и, открыв рот, задышал, начав издавать похотливые звуки: "Ха-а-а: У-а: О-о-х: ". Самозабвенно надрачивая, я услышал озорной шепот Наташи: "Дай ему в рот", который она адресовала Антону. Мгновенно среагировав, Андрей подскочил ко мне и сунул свою вонючую шишку прямо мне в распахнутый рот. Оргазм, который, скручивал меня в конвульсиях, парализовал мою волю. Видя лобок Андрея перед своим носом, осезая языком его хер у себя во рту, я ничего не мог поделать. Кончая на ковер густыми плевками спермы, я потерял самообладание, целиком превратившись в сладкую истому. В эту секунду, я не видел ничего страшного в том, что у меня во рту член друга, которым он только что отъебал в жопу мою жену. Я начал его нежно посасывать, благодарно облизывая липкую головку. Высунув язык лодочкой, я принял на него хуй Антона, и, пропустил его себе в горло. Какое то блаженство тянуло мой пах. Я начал сосать его хуй без брезгливости, стараясь сделать ему хорошо. Наташа смотрела на меня изумленными глазами. Чего-чего, а такого продолжения она не ожидала! Потом Наташка подошла к нам, и достав хуй Андрея из моего рта, удивленно спросила, нравится ли мне сосать. Я кивнул, ничего не ответив. Она пристально посмотрела в мои глаза, а потом, плюнув обильно на головку Андрея, снова медленно дала его мне в рот. Я потянулся губами к хую Антона, чтобы продолжить минет, но Наташа шаловливо отвела его болт в сторону. Она, улыбаясь, предложила его поймать. Я, сделав обманное движение головой в сторону, резко схватил головку Антона губами, и продолжил занятие, увидев, что возбуждаюсь от этого. Наташа снова улыбнулась и сказала Антону, указывая на меня, вот кого надо было ебать: Потом она попросила нас поменяться местами друг с другом. Я встал с кресла, а Антон прилег на него. Он по-хозяйски развалился в кресле, широко раскинув волосатые ляжки. Наташка нажала мне на плечи, заставляя опуститься на колени, сопротивляться я не стал. Оказавшись на четвереньках, я посмотрел между ног Антона. Большие волосатые яйца этого самца низко свисали, касаясь кресла, под торчащим в потолок хуем. Он молча поманил меня пальцем. Я,

покачивая бедрами, подполз к нему и снова взял в рот его пульсирующий от нетерпения хуй. Наташа стояла позади меня и внимательно наблюдала за нами. Видно ее сильно возбуждала моя новая роль. Войдя в раж, и уже не стесняясь ничего и никого, я прогнул спину, и оттопырил свою жопу, 54 размера... Наташа, видя мое возбуждение, рассмеялась и снисходительно хлопнула меня по ней. Классно, как я когда-то хлопал Наташку, а это заводит, подумал я. Антохин хуй, я заглатывал так глубоко, как только мог. Принимая его почти до самого горла, своими губами я касался кудрявого лобка Антона, и на мгновение задерживался в таком положении. Наташа, видя мое усердие, приревновала меня к Антону, и прошептала, смотря мне в глаза: «Влад, ты классно сосешь, молодец! Ты вафлер. Соска толстозадая». Потом Наташа, присела позади меня и грубо взяла в свою ладонь мои скромные причиндалы, и, поминая их в своей ладошке, она разочарованно ухмыльнулась. Потом, выглядывая из-за меня, она посмотрела на яйца и хуй Антона, сравнивая наши размеры, и с сарказмом заметила, что с такими лилипутскими размерами как у меня, лучше дрочить или ебаться в жопу. Снова обращаясь ко мне, она шутливо спросила: «Ну, как нашей девочке по душе сосать мужские хуи?». Я хотел, что-то ответить, но вместо этого довольно замычал. Обильная слюна, мешала мне говорить. Наташа, уже давно озабоченно тискала свою вагину, ей нравилось унижать своего мужа. Встав на колени, она подползла к моей открытой попе, и, раскрыв ее половинки, прикоснулась чем-то к моему анусу. Я оглянулся, и увидел в ее руках, большой силиконовый фаллоимитатор размером с хуй Антона. Это был мой подарок Наташе на 8 марта. Она, потеряв стыд, посмотрела на меня, и спросила: «Ну что шлюха, выебать тебя, пока ты в ударе?». Этот вопрос заставил меня опустить глаза. Смутившись, я сказал, что не знаю: Наташа, плюнула на самотык и приставила к моему очку. Я сжал свою девственную дырочку и завилял задницей. «Тихо, тихо, угомонись целочка», Наташа рукой шлепнула меня по заднице, и засмеялась. Она снова попробовала просунуть самотык в мою кишку, но, увы. Я рефлексивно сделал жим-жим, запирая вход внутрь. Она захохотала. «Вот как умеет наша шлюшка!», смеясь, произнесла она. Антон лежал на кресле, скрестив руки за головой, и ухмылялся, наблюдая за нами. Третья попытка оказалась удачной. Расслабив очко, я принял самотык на всю длину! «Наташенька, девонька моя, как мне хорошо:», прошептал я, застонав, и выплюнув хуй Антона, сосредоточился на новых ощущениях. Анальный секс мне очень понравился, я чувствовал стимуляцию простаты. Кончить раком, подумал я, совсем не сложно. Видя, как я извиваюсь, Наташка стала активно долбить самотыком мою кишку. Ебать своего мужа в жопу ей нравилось больше, чем ебаться самой. Она покраснелась от возбуждения и азарта. Мои стоны, вихляния и подмахивания жопой завели ее не на шутку. Она вынула из моей жопы самотык и, обращаясь к удивленному Антону, попросила его выебать меня по-мужски. Он ответил что запросто, тем более что «наша толстая шлюшка не против, ведь так?», спросил он меня. Мне трудно было сказать ему правду при своей жене. Я промолчал. Он снова громко задал тот же вопрос. Мне ничего не оставалось, как, опустив голову вниз, стоя раком на четвереньках, смущенно прошептать «Да». Антон злобно переспросил меня, чего я хочу от него, и замер, ожидая ответа. Я поднялся с четверенек, став на колени. Смотря в пол, я думал, как мне ответить. Подняв голову, я посмотрел в глаза своей жены, и мучительно произнес дрожащим голосом, свою просьбу: «Антон, выеби, пожалуйста, меня в жопу, но только не в Наташином присутствии». Не веря своим ушам, Наташа задохнулась от стыда за меня и мою

необычную просьбу. "Грязная шлюха, я думала ты мужик, а ты очковая подстилка", с горечью в голосе произнесла она. Антон, загоровшись предстоящим развлечением, бодрым голосом сказал Наташе, чтобы она не подсматривала за ними, и она вышла в соседнюю комнату: Мне было очень стыдно перед женой, но желание ощутить в своей кишке настоящий здоровенный мужской хуй победило. Андрей закончил мучить мое очко через тридцать минут. Мы оба кончили. Теперь все было по честному. Никто никому не изменил. Ни я, ни Наташа. Проверая себя, насколько далеко мы можем зайти в присутствии друг друга, каждый из нас получил ответ. Просто мы играли в одну интересную игру.

Продолжение следует... Делайте рейтинги.